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Bl.0) oot amdvinon eivon n (1)

B) Emedn ta 8o mhakidia £xovv to 1810 mhyog Ba Exovpe OTL:
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B2. 0) oot andvimon sivor 1 (1)
B) Mia dtdomaon (o) kot (2B ) mov eaivovtol TopakdTo:

AGomaon (a): 235U — 235U + 3He
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Avo Swaondoeic (B) : ZagU — 233U + 2~ + 27,



B3. o) Zoot andvinon sivar n (ii)
B) Amd tov optopd otpogopung L=m-u - ¥ = n - fii Exovpe Yo T0 AOY0 TOV TOYVLTNTOV TNG
BepeMmong mpog g Tpitng dteyepuévng (N=4):

u r-'n 16n -1

u n-n ainr

Oépo I
I'1. H evépyeia 10viGpod 6T0 GTOHO TOL VOPOYOVOL dTav TO dtopo Ppicketal otn BepeAidon
KOTAGTOON diveTal amd TV oYEon:

E, =E.—E, & E,_, =0—(-13,6eV) = 13,6eV

2. Zopewva pe v apyn dot)pnong NAEKTPIKOD PopTiov Kal T S10TPTCT) TOL GLVOALKOV
aplBpov VoukAEoVimV 1 aVTIOPOUGT] GCUUTANP®VETOL KO YivETaL:

1H + ILi = jHe + 3He
I'3. H evépyela g avtidpaong vroroyileton amd ) oyion:
Q = (M3 + My, — 2Myy, )c?
Q= 6533,87MeV + 938,28MeV — 2 -3727,4MeV = 17,35MeV = Q = 17,35MeV

Emeon n evépyela g avtidopaong eival Oetikn, | avtidpaon ival eEnBepun.

I'4.
p* u=0 iLi

min - givnto

Epappolovpe apyn dwammpnong unyovikng evépyeog (AAME) yia tnv kivnomn tov tpwtoviov amd
TNV 0pyLKN 6TV TEAKT 0€om TOVL.

K +U KTEJ]. + UTEJ. =

apy T Yapy =
e-3-e e-3-e
Kepy +0=0+k eSd, =k =
min ooy

Amin = 14,4 - 1075m

H mopnvikn avtidopaon dev mpaypatoromOnke yoti n eAdyiom andctoon ivor peyoddtepn omod
Vv eUPEAELD TNG LOYLPTC TVPMVIKNG SOVVAUNG.



Ofpa A

Al. To eldyioto uNKog Kopatog vroloyiletol omd TNV TAPAKATO GYECT:

2
ch c+h S-IUE-§-10'33

A . =—=sV= =2V = ¥V =V =25000V

m eV e dpin 1,6-10-1%-50-10-12

AP =V Iisl=taelt_tgytgy N = 4 - 10*®nlextpovia [sec
! v t vV v
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A3. And 10 60vBeTO QAo TOV 0KTivOV X TopatnpodiE OTL:
Ag= Ay = fz < fy = Ez < Ej4

Eneidn E;; = E; n kopupn| A avtictoyet ot petdPfoon L.

A4. Amo apyn dwotipnong evépyetag (A.A.E.) éxovue ot

Kiep =Kopy —Ep = Kipy=q V-h-f=2K,=qV—-(E,-E)=

K,.; = 25000eV — (20200 — 2400)eV = K,.; = 7200V



